
S toplino v srcu vas vabimo, da 
se v soboto, 20. 6., z odhodom 
ob 7. uri iz avtobusne postaje 
Laško, pridružite 58. romanju 
starejših, bolnikov in invalidov 
na Brezje, ki bo lepa pr ilož-
nost za skupno molitev, duhovno 
okrepitev in medsebojno pove-

zanost. Župnijska Karitas Laško bo poskrbela, da bo-
mo romanje preživeli v prijetnem vzdušju in medse-
bojni podpori. Na poti bo en skupni obrok, poskrbljeno 
pa bo tudi za gibalno ovirane. Prijave potekajo do za-
polnitve avtobusa; prispevek za pot pa znaša 7€. Naj 
bo to romanje čas blagoslova, miru in povezanosti. 
Veselimo se skupne poti in vas prijazno vabimo na 
romanje.                     Župnija in Župnijska Karitas Laško  

Zahvala za krašenje vasi Rečica. V juniju krasijo in 
čistijo cerkev: Harje, Lahomno in Stopce. 
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20 let Škofije Celje – dvajset let 
poti, na kateri se je med nami 

utrjevala bližina Cerkve človeku, 
povezanost občestev in pogum 
evangeljskega oznanjevanja. 

Ob jubileju se s hvaležnostjo ozi-
ramo na prehojeno pot ter prosi-
mo Svetega Duha, da bi nas še 

naprej vodil kot živo, sočutno in 
misijonarsko občestvo vere. 

Naj nas ta obletnica znova spom-
ni, da Cerkev raste tam, kjer ljud-

je odpirajo srce Bogu in drug 
drugemu – v družinah, župnijah 

in vsakdanjem življenju. 

SVETA TROJICA 31. 5., obiskanje Device Marije 
8.00:         živi in † farani 
10.00:  † Martin in Rozalija KAJTNA, obl. 
           †  Franc in Alojzija FLANDER 

PONEDELJEK, 1.6. sv. Justin, mučenec 
7.30:     † Franc MOŠKOTEVC, 1.obl. 
           † Matej KRISTANŠEK, obl. 
           † Tilka ROPRET, 30. dan, in Stane 

TOREK, 2. 6., sv. Marcelin, mučenec 
19.00: † Marko MEHLE 
               prošnja za ozdravitev 

SREDA, 3. 6., sv. Karel Lwanga  in ugandski mučenci 
7.30: živi in † iz družin PADEŽNIK, ŽVEGLIČ in NOVAK 
           † Darinka  GUČEK 
           † Milan PETEK 

ČETRTEK, 4. 6., SV. REŠNJE TELO IN KRI 
8.00:     † starša ZALOKAR in sinova Alojz in Franc 
19.00:  † Anika VODIŠEK 

PETEK, 5. 6., sv. Bonifacij, škof 
7.30:  † Anton MLINARIČ, 21. Obl. 
           † Frančiška in Pavel VODIŠEK 

SOBOTA, 6. 6., sv. Norbert, škof 
19.00: † Mirko GRADIČ, osm. 
           † Pavla KLINAR 
Po maši nočna adoracija pred Najsvetejšim 

10. NEDELJA med letom,  7. 6., sv. Robert, opat 
8.00:        živi in † farani 
10.00:  † Vera ŠRAJ, obl., in mož Mirko 
           † starši PASAR, sorodstvo, Engelberta in Jurij  
              OJSTERŠEK 

PONEDELJEK, 8.6. sv. Medard, mučenec 
7.30:    † Ivan VODIŠEK 
            † Jakob KOLMAN 
            † Franc SANDA  

TOREK, 9. 6., sv. Primož in Felicijan, mučenec 
19.00: † Janez SVENŠEK 
           †  Fanika ULAGA 

SREDA, 10. 6., sv. Bogumil, škof 
7.30:   † Franc ZALOKAR 
          † Danijela KRAJNC 
          † Franci HRASTNIK 

ČETRTEK, 11. 6., SV. BARNABA, apostol 
19.00: † Avguštin ŽIKOVŠEK, 10.obl., in žena Silva 
          † Terezija KRAŠOVC, 30. dan., Martin, Rozalija  
            PODBREZNIK in mož Karel 

PETEK, 12. 6., Srce Jezusovo, sv. Olivija 
7.30:† Jože KRAJNC, 18. obl., 2 Jožeta, Martin in Marija 
        † Alojzija in Franc GUNZEK 
        †  Franc MLAKER in vsi † MLAKERJEVI 

SOBOTA, 13. 6., Srce Marijino, sv. Anton Padovanski 
19.00: † iz družine ZUPANC in DEŽELAK 
           † Anton DEŽELAK 

11. NEDELJA med letom,  14. 6. 
8.00:         živi in † farani 
10.00: † Jakob KRIČAJ, 2. obl. 



V središču je Sveta Trojica 

Število 3 je temeljno število, praštevilo, osnova za ge-
ometrijske like (trikotnik). Pohištvo lahko stoji na treh 
nogah (tudi Eifflov stolp …), materija je tridimenzio-
nalna, v glasbi je število 3 osnova za harmonijo in ri-
tem, tako tudi v poeziji. V književnosti je priljubljeno 
število v pravljicah: trije bratje, tri preizkušnje, trije 
dnevi … Čas se deli na preteklost, sedanjost in priho-
dnost. Jona je bil tri dni v trebuhu ribe in prav toliko 
Jezus v grobu. Trikrat ponovljena beseda ali kretnja je 
superlativ – »Svet, svet, svet je Gospod nad vojska-
mi« (Iz 6,3), Jezus trikrat moli v Getsemaniju (Mt 26,36-

46), Peter trikrat zataji Jezusa (Mt 26,69-75) … 
Število 3 simbolizira ustvarjalno energijo, ravnovesje, 
dokončnost, popolno enoto. V večini religij predstavlja 
božansko popolnost. V središču krščanstva je SVETA 
TROJICA, troedini Bog: Oče, Sin in Sveti Duh. Tukaj 
človeški razum odstopa mesto češčenju. Sveta Katari-
na Sienska moli:  

»OÊvečnaÊTrojica, 
takoÊglobokaÊskrivnostÊsi,ÊkakorÊmorje, 
vÊkateremÊboljÊkoÊiščem,ÊboljÊnajdem; 

inÊboljÊkoÊnajdem,ÊboljÊiščem.Ê…Ê 
OÊvečnaÊTrojicaÊ…kakšenÊvečjiÊdarÊbiÊmiÊlahkoÊdala,Ê

kakorÊsvojeÊlastnoÊbistvo? 
TiÊsiÊogenj,ÊkiÊvečnoÊgori,ÊaÊnikoliÊneÊugasneÊ…«  

(BO 2/2026) 

»EVHARISTIJA 
JE MOJA AVTOCESTA 

V NEBESA« 
 
To so besede že pokojnega 
petnajstletnika, ki sem ga 
bolje spoznala na leto-
šnjem romanju v Assisi. 
Njegovo balzamirano telo 
leži pod oltarjem v cerkvi 
Santa Maria Maggiore v 

Assisiju,  ob katerem, ob pogledu nanj, zajoče vsako 
materinsko srce. Njegovo ime je CARLO ACUTIS, ki 
ga je leta 2020 za blaženega razglasil papež Frančišek, 
za svetega pa leta 2025 papež Leon XIV. 
 
V knjigi SKRIVNOST MOJEGA SINA v ganljivi in 
navdihujoči prvoosebni pripovedi spregovori njegova 
mati. Bolečina ob izgubi sina se prepleta s hvaležnos-
tjo, upanjem in novo vero v večno življenje. 
Carlovo duhovnost lahko razumemo samo v luči evha-
ristične skrivnosti. Po prvem obhajilu pri sedmih letih 
je začel vsak dan hoditi k sveti maši in evharističnemu 
češčenju. Rekel je: «Če dobro premislimo, smo veliko 
srečnejši od tistih, ki so živeli ob Jezusu v Palestini 
pred dva tisoč leti. Čeprav so se apostoli, učenci in 
drugi lahko z njim osebno pogovarjali in se ga dotika-
li, so bili pri tem prostorsko in časovno omejeni. Ne-
kateri so morali potovati zelo daleč, da bi ga srečali. In 
še tedaj se mu niso mogli vsi približati, ker je bil ve-
dno obdan z množico. Spomnimo se, da je moral Za-
hej splezati na drevo, da ga je videl, mi pa ga lahko že, 
če gremo v najbližjo cerkev. »Jeruzalem« imamo tako 
rekoč pred nosom! Poleg tega se ljudje, ki so živeli ob 
Jezusu, niso mogli hraniti z njegovim telesom in krvjo, 
kot se lahko mi. Niso ga mogli častiti v Najsvetejšem 
in prejemati pod evharističnima podobama, s katerima 
nas Jezus postopoma spreminja in upodablja po sebi. 
Jezus, ki nam naroča, naj bomo popolni, kakor je po-
poln naš nebeški Oče (Mt 5,48), se skriva v evharistiji, 
po kateri se nam daje s telesom, krvjo, dušo in božan-
stvom, da bi nas posvetil.«  
Nadaljuje: »Ko vstopim v Jezusovo skrivnost, posta-
nem kakor On, ker vzpostavim bivanjsko občestvo s 
svojim Gospodom, za katerega sem bil ustvarjen. On 
pride vame in jaz v njega. Če boste začeli vsak dan 
hoditi k maši, ne boste mogli odnehati. Zagotavljam 

vam eno: če pred tem niste mogli najti časa za nič, 
boste potem, ko boste začeli hoditi k maši, našli čas za 
vse. Poskusite in boste videli! 
Vas zanima, kakšna bo večnost? Bi radi večno živeli v 
Očetovi hiši? Potem stopite pred Jezusa, ki živi in de-
luje v sveti evharistiji. Vsakič, ko se osebno srečamo z 
Gospodom Jezusom kot pravim Bogom in pravim člo-
vekom, ki je resnično navzoč in deluje po svojem za-
kramentu ljubezni,  se povzpnemo na goro Sinaj ali 
Tabor, kjer se spremenimo, kot se je On. Zato se povz-
pnimo na sveto Gospodovo goro in odslej večno živi-
mo v njegovi navzočnosti«. 
Carlo je živel tudi moralno dosledno življenje. Zavra-
čal je neprimerne vsebine na internetu, poudarjal 
čistost in spoštovanje do drugih ter se zavestno izogi-
bal grehu. Svoje življenje je oblikoval v skladu s kr-
ščanskimi vrednotami, pri čemer ni bil vsiljiv, ampak 
je s svojim zgledom vplival na druge.  
Leta 2006 je nenadoma zbolel za agresivno obliko lev-
kemije. Sprva so mislili, da gre za manjšo bolezen, a 
se je hitro izkazalo, da je stanje zelo resno. Carlo je 
svojo bolezen sprejel z izjemnim mirom in vero. Svoje 
trpljenje je daroval za papeža in Cerkev ter se priprav-
ljal na smrt. Njegova smrt je globoko  pretresla mnoge 
ljudi.  
Po njegovi smrti se je njegov vpliv še povečal. Njego-
va dela, predvsem razstava o evharističnih čudežih, so 
postala svetovno znana. Priznan je bil tudi čudež na 
njegovo priprošnjo, povezan z ozdravitvijo bolnega 
otroka v Braziliji. 
Velja za svetnika sodobnega časa, saj je znal združiti 
vero in tehnologijo. Pogosto ga imenujejo tudi zavetni-
ka interneta, ker je pokazal, kako se lahko digitalna 
orodja uporabljajo za dobro. Njegovo življenje je do-
kaz, da svetost ni rezervirana za preteklost, ampak je 
mogoča tudi danes, med mladimi, v vsakdanjem živ-
ljenju. 
 
Njegovo sporočilo ostaja preprosto, a močno: sreča je 
v usmerjenosti k Bogu, ne vase. S svojim kratkim, a 
izpolnjenim življenjem je Carlo Acutis postal zgled 
mladim in vsem, ki iščejo smisel, vero in pristno živ-
ljenjsko pot. 
(povzeto po: https://svetniki.org/sveti-karel-carlo-acutis-laik/)       (DC) 
 
 


